
ATA DA REUNIAO DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL DA SUBPREFEITURA 

DE ITAIM PAULISTA E CURUÇA 

 

Ata da 6º (Sexta) Reunião Ordinária do Conselho Participativo de Itaim Paulista e Curuçá. A reunião 

foi conduzida pela Coordenadora Iara Rita Ribeiro Fontes, e secretariada por Solange Cristina 

Castro Sampaio, no dia 25 de junho de 2014, das 19H ás 21H, na Sub Prefeitura de Itaim Paulista 

Avenida Marechal Tito nº 3012 Vila Curuçá Itaim Paulista. A Coordenadora iniciou os trabalhos 

com, a divulgação de que estavam presentes 22 Conselheiros dos 36 eleitos onde dava quórum para 

abertura dos trabalhos com respaldo para votação e aprovação da pauta que incluem: 1) Informes 2) 

Leitura e aprovação da Ata anterior 3) Apresentação da Subprefeita Adriana e sua equipe técnica. A 

Coordenadora Iara Rita iniciou a reunião passando os informes sobre os ofícios entregas em mãos a 

Sub Prefeita Adriana, sobre a disponibilização da sala com estrutura para o conselho Participativo, e 

oficio solicitando as obras da sub de Itaim e Curuçá. Foi feita uma explanação e apresentação slides 

pela Subprefeita Adriana, de Orçamento e Obras da SP- IT, informações de CAF- Coord. de Adm. e 

Finanças, tabela de Consolidado por Projeto Atividade de Execução Orçamentária- exercício 2014 e 

dotação orçamentaria/2014. O Conselheiro Luís relatou que fez uma consulta em SEMPLA sobre o 

que seria a estrutura mínima que está descrito no decreto do Conselho Participativo e está 

aguardando a respostas, informou ainda sobre a deliberação que teve na reunião do CPOP, onde foi 

dado o informe que os conselhos têm de votar nas obras a serem feitas pela Subprefeitura. Para que 

a verba de R$ 1.865.938,93 fosse descongelada e ainda que ate 15 de Julho teremos de votar três 

obras para serem realizadas o ano que vem. O Conselheiro Edson Coqueiro, falou da preocupação 

da ampliação da via e o que será feito com os moradores e indicou a Reforma e ampliação da 

captação e transposição da GAP sob linha Férrea (Rua Rafael Correa da Silva/ estação da CPTM), o 

Conselheiro Luis concordou coma proposta do Conselheiro Edson Coqueiro, a Coordenadora Iára 

Rita lembrou que está obra será contemplada com a construção do Terminal do Itaim Paulista. O 

conselheiro Renato sugeriu que por conta do pouco recurso investíssemos somente em na reforma, 

manutenção e construção das pinguelas, mas que as mesmas fossem de concreto. O conselheiro 

Adilson sugeriu que fizéssemos uma obra e com o restante as pinguelas, o Conselheiro. As 

propostas foram postas em votação, votada e aprovada pelos 22 Conselheiros Participativos que a 

verba de R$ 1.865.938,93 deverá ser aplicado inteiramente na reforma, manutenção e construção 

das “Pinguelas” da Região do Itaim Paulista e Curuçá. O critério de escolhas dos locais foram 

indicações dos conselheiros, munícipes presentes e através dos pedidos de “pinguelas” pelo SAC da 

Subprefeitura. Segue as indicações que ocorreram na reunião: 1)- Reforma da passarela da Rua São 

Mario Sam Marco - Jardim Nélia e reforma da Ponte da Rua Domingos Martins Pacheco - Parque 

Veredas (Conselheiro Antônio Carlos Cazuza). 2)- 02 reformas Nazaré e Jd. Olga (Conselheiro 

Edson Coqueiro). 3)- Córrego Águas Vermelhas – Travessia da Av. Fernando Fig. Lins  

(Conselheiro José Lobo). 4)- Rua Raimundo de Paulo Freitas (Conselheira Roseli Telles Bombassi). 

5)- Rua Cambará com Rua Beira Rio Cidade Kemel, Rua Desembargador Fausto Whitaker 

Machado Alvim, com Rua Londrina (Munícipe e Líder Comunitário Zé Corintiano). 6)- Córrego 

três Pontes e Tijuco e Tijuco Preto (Conselheiro Renato Vitorato Soares dos Santos). 7)- Rua 

Beguro que liga Parque Linear com a Rua Osorio Franco Vilhena, - 03 pinguelas no Kemel - 

Córrego Tijuco Preto e na Comunidade do Jagatá (Edemir de Melo - Alemão). 8)- Córrego Itajuíbe 

(Mayana L. Almeida de Souza). 9)- Rua Evocação Sertaneja e Rua Mandrágoras (Conselheiro 



Hélio Moreira).10)- Rua Guarapiranga com a Av. Dom João Nery; Rua Morais Cabral – Jd. 

Jaraguá, Rua Dr. Oscar Egídio Martins de Araújo, atrás da Loja  Pernambucana (Coordenadora Iára 

Rita Ribeiro Fontes). 11)- Rua Gabriel Ponce Leão, Córrego Rola Moça (Munícipe Chiquinho). 

Esgotada a pauta e não havendo, mas, nada a tratar, a Coordenadora declarou encerrada a reunião 

Ordinária do Conselho Participativo Itaim Paulista e Curuçá, assim foi lavrada e assinada a presente 

ata por mim Solange Cristina Castro Sampaio, que segue assinada pela Coordenadora Iara Rita 

Ribeiro Fontes e demais conselheiros lista de presença anexa: 

 

São Paulo, 25 de Junho de 2014. 
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